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Mathématiques : calcul réfléchi
Série : 42 Groupe : 46

Évaluer le nombre de chiffres d’un quotient entier.

1. Donne la taille du quotient de 630 : 5
• 3 chiffres •• 2 chiffres  ••• 1 chiffre

2. Donne la taille du quotient de 543 : 3
• 1 chiffre •• 3 chiffres  ••• 2 chiffres

3. Donne la taille du quotient de 8 052 : 4
• 1 chiffre •• 3 chiffres  ••• 4 chiffres

4. Donne la taille du quotient de 672 : 56
• 3 chiffres •• 2 chiffres  ••• 1 chiffre

5. Donne la taille du quotient de 100 064 : 2
• 5 chiffres •• 6 chiffres  ••• 4 chiffres

6. Donne la taille du quotient de 10 881 : 1 209
• 4 chiffres •• 1 chiffre  ••• 2 chiffres

7. Donne la taille du quotient de 16 244 : 31
• 2 chiffres •• 3 chiffres  ••• 5 chiffres

8. Donne la taille du quotient de 105 525 : 45
• 5 chiffres •• 2 chiffres  ••• 4 chiffres

9. Donne la taille du quotient de 155 : 5
• 2 chiffres •• 1 chiffre  ••• 3 chiffres

10. Donne la taille du quotient de 2 769 : 3
• 3 chiffres •• 4 chiffres  ••• 1 chiffre

11. Donne la taille du quotient de 5762 : 134
• 3 chiffres •• 2 chiffres  ••• 1 chiffre

12. Donne la taille du quotient de 459 : 51
• 3 chiffres •• 2 chiffres  ••• 1 chiffre
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Codes série 42 – groupe 46 :
1. •
2. ••
3. •••

4. ••
5. •
6. ••

7. ••
8. •••
9. •

10. •
11. ••
12. •••

Correction

Mathématiques : calcul réfléchi
Série : 42 Groupe : 46

Évaluer le nombre de chiffres d’un quotient entier.

1. 630 : 5  Le quotient a 3 chiffres car je divise des centaines.

2. 543 : 3  Le quotient a 3 chiffres car je divise des centaines.

3. 8 052 : 4  Le quotient a 4 chiffres car je divise des milliers.

4. 672 : 56  Le quotient a 2 chiffres car je divise des dizaines. (dans 
67, j’ai 56)

5. 100 064 : 2 Le quotient a 5 chiffres car je divise des dizaines de 
milliers. (dans 10, j’ai 2)

6. 10 881 : 1 209  Le quotient a 1 chiffre car je divise des unités (je 
dois tout prendre, dans 10 881, j’ai 1 209).

7. 16 244 : 31  Le quotient a 3 chiffres car je divise des centaines. 
(Dans 162, j’ai 31)

8. 105 525 : 45 Le quotient a 4 chiffres car je divise des milliers (dans 
105, j’ai 45).

9. 155 : 5  Le quotient a 2 chiffres car je divise des dizaines.

10. 2 769 : 3  Le quotient a 3 chiffres car je divise des centaines.

11. 5762 : 134 Le quotient a 2 chiffres car je divise des dizaines.

12. 459 : 51 Le quotient a 1 chiffre car je divise des unités.
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